18. URCITY INTEGRAL

Spoctéte nasledujici (Newtonovy) integraly.
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18. Spoctéte / EEpnT R dz, jako dusledek dokaZzte nerovnost m < ==.
O x

Bonus: drobnou upravou funkce v integralu ukazte, Ze dokonce plati

22 1 22 1
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1P 4 9P 4 ... p
19. Spoctéte limitu lim R
n—oo np-l-l

pro p > 1 s vyuzitim Rieman-

nova integrélu.
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20. Ukazte, Ze obecné neplati li_>m / fulz)dz = / li_>m fn(z)dz, a to
n oo a n oo

a
ani pokud jsou vyrazy na obou stranach dobfe definované a koneéné.
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Integrovana funkce je spojita a kladna na (0,1), proto je integral
kladny.
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19. Limita je rovna / Pde = ——.
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